
　

住
民
意
識
調
査
と
は
、
町
民
の
皆

さ
ん
の
ま
ち
づ
く
り
に
対
す
る
考
え

を
お
聞
き
し
、
町
政
運
営
の
参
考
に

す
る
こ
と
を
目
的
と
し
た
も
の
で
す
。

　

こ
の
調
査
は
昭
和
54
年
か
ら
１
年

お
き
に
実
施
し
、
今
年
で
20
回
目
と

な
り
ま
す
。
20
歳
以
上
の
男
女
２
千

人
を
無
作
為
抽
出
し
、９
７
６
人（
回

収
率
48
・
８
％
）
か
ら
回
答
を
い
た

だ
き
ま
し
た
。

　

主
な
結
果
に
つ
い
て
報
告
し
ま
す
。

特集２

施策の満足度  上位３位
 順位           項目
�１位����健康づくりの推進

�２位����消防・救急体制の充実

�３位����上下水道の整備

住
民
意
識
調
査
の
結
果
を
報
告
し
ま
す

施策の満足度  下位３位
 順位           項目
�35 位����河川・ため池・山の整備

�36 位����商業の振興

�37 位����市街地の整備

力を入れてほしい施策  下位３位
 順位           項目
�35 位����墓園の整備

�36 位����男女共同参画の推進

�37 位����多文化共生の推進

力を入れてほしい施策  上位３位
 順位           項目
�１位����医療体制の充実

�２位����交通安全・防犯対策の強化

�３位����防災対策の強化

施策の満足度
　
「
第
６
次
幸
田
町
総
合
計
画
」
に
挙
げ
ら
れ
て
い
る
施
策
の
37

項
目
に
つ
い
て
、
現
状
の
施
策
の
満
足
度
と
力
を
入
れ
て
ほ
し

い
施
策
に
つ
い
て
尋
ね
ま
し
た
。

力を入れてほしい施策

回答者の男女比率と年代内訳

回答者の男女比率 回答者の年代別内訳
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住民意識調査の結果を報告します

　

住
民
意
識
調
査
に
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、
あ
り
が

と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
な
お
、
調
査
結
果
の
詳
細
は

町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
い
ま
す
。

問
合
せ　

企
画
政
策
課
広
報
広
聴
グ
ル
ー
プ

　
　
　
　
（
内
線
３
３
４
）

ご
意
見
（
抜
粋
）

・
自
然
を
残
し
て
ほ
し
い
。

・
公
園
内
で
の
犬
の
ふ
ん
対
策
を
し
て
ほ
し
い
。

・
ご
み
袋
が
高
い
の
で
安
く
し
て
ほ
し
い
。

・
ご
み
収
集
時
間
の
見
直
し
や
常
設
の
集
積
場
を

　

整
備
し
て
ほ
し
い
。

・
耕
作
放
棄
地
対
策
を
し
て
ほ
し
い
。

・
獣
害
対
策
を
強
化
し
て
ほ
し
い
。

・
企
業
誘
致
を
推
進
し
て
ほ
し
い
。

・
大
型
商
業
施
設
を
誘
致
し
て
ほ
し
い
。

・
総
合
病
院
を
誘
致
し
て
ほ
し
い
。

・
児
童
ク
ラ
ブ
の
拡
充
を
し
て
ほ
し
い
。

・
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
、
児
童
館
の
整
備
。

・
草
刈
等
の
地
域
行
事
を
軽
減
し
て
ほ
し
い
。

・
え
こ
た
ん
バ
ス
の
ル
ー
ト
、
本
数
を
見
直
し
て

　

ほ
し
い
。

・
名
鉄
バ
ス
を
復
活
し
て
ほ
し
い
。

・
駅
前
周
辺
の
整
備
、
活
性
化
を
し
て
ほ
し
い
。

・
公
園
の
遊
具
の
整
備
と
拡
充
を
し
て
ほ
し
い
。

　

幸
田
町
の
よ
い
と
こ
ろ
、
悪
い
と
こ
ろ
に
つ
い
て
尋
ね
ま
し
た
。

幸田町のよいところ

幸田町の悪いところ

緑や川などの自然環境が豊か
買い物が便利
治安がよい

地域での人間関係がよい
交通の便がよい

公園や緑地が多い
子育てがしやすい

文化・スポーツの施設やイベントが多い
医療・福祉施設やサービスが充実している

災害に強い
就業の機会が豊富である

教育環境がよい
そのほか

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％

60.8％

41.0％

24.6％

18.7％

18.7％

18.6％

14.2％

9.4％

6.9％

6.0％

5.6％

5.2％

3.3％

交通の便が悪い
医療・福祉施設やサービスが不足している

そのほか
買い物が不便
災害に弱い

公園や緑地が少ない
就業の機会が少ない

文化・スポーツの施設やイベントが少ない
治安が悪い

地域での人間関係が悪い
教育環境が悪い
子育てがしにくい

緑や川などの自然環境が少ない

0％ 5％ 10％ 15％ 20％ 25％ 30％ 35％ 40％ 45％

41.6％

35.2％

18.6％

17.8％

11.8％

11.0％

9.7％

9.7％

8.2％

6.9％

5.0％

4.1％

1.9％
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